Errata for the article "Variational Methods", by Lawrence C. Evans in The Princeton Companion to Mathematics, 2008

Section 2.1, second paragraph: lines 1 and 2: Change to "given two real numbers A and B."

Section 2.1, second paragraph: lines 4 and 5: Change to "u(a) = A and u(b) = B."